
Милан Стаматовић: Нека се патријарх врати у Пећ, па нека одатле хвали Вучићеву косовску политику
четвртак, 18 октобар 2018 09:44

Председник Иницијативног одбора Здраве Србије Милан Стаматовић оценио је данас да
Српска православна црква (СПЦ) никако не сме да подржи идеју о разграничењу Србије
и Косова и упитао патријарха Иринеја како је могуће да и даље хвали косовску политику
српског председника Александра Вучића.

  

"Како је могуће да, и поред монструозних претњи које напредњачки режим стално
упућује црквеним великодостојницима који храбро бране територијални интегритет
Србије и идентитет и опстанак наше цркве на Косову, патријарх Иринеј и даље
тврди да се Вучић лавовски бори за Косово? Је ли то Вучићева 'лавовска борба' за
Косово или против владике Теодосија, игумана Саве Јањића и осталог часног
српског монаштва и свештенства?", упитао је Стаматовић.

  

  

Патријарх Иринеј изјавио је раније да и даље мисли да се Вучић бори за Косово као лав.
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Стаматовић је навео да патријарх мора што пре да престане да подржава Вучићеву
политику јер сматра да је то "самоубилачка" политика "националне издаје" и да је дошао
тренутак да седиште српских патријарха врати у Пећ, уз задржавање црквеног
административног центра у Београду.

  

"Најава формирања тзв. војске Косова већ до краја ове године, уз отворену
подршку Вашингтона и НАТО, али и издајничка политика Вучића који ради на
разграничењу и признању независности тог дела територије Србије, последње је
упозорење СПЦ да одмах врати трон српског патријарха у његово историјско
седиште Пећ, где се налазио још од 13. века, како би се спречила предаја Косова и
Метохије у руке терористима", рекао је он.

  

(Бета)

  

Видети још:

  

Патријарх Иринеј: И даље мислим да се Вучић лавовски бори за КиМ, а наду и
утеху улива то што тврди да неће наметати своја решења, већ да ће поштовати
народну вољу, макар се с њом интимно не слагао - СПЦ није за замрзнути
конфликт
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